

中共辽东学院委员会党史学习教育

简 报

第22期

中共辽东学院委员会党史学习
教育领导小组办公室 编

2021年11月10日

本期导读

- 我校组织专职辅导员理论宣讲团面向全校学生 开展“七一”重要讲话精神宣讲活动
- 【办实事】学校工会举办“健康咨询一对一”活动
- 师范学院党总支组织开展“传承红色基因 担当育人使命”主题党日活活动

我校组织专职辅导员理论宣讲团面向全校学生 开展“七一”重要讲话精神宣讲活动

深入贯彻落实省委和省委教育工委关于学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神的安排部署，切实将“七一”重要讲话精神贯穿党史学习教育全过程，引导全校师生自觉用习近平总书记“七一”重要讲话精神武装思想、指导实践、推动工作，11月4日，我校辅导员学习习近平新时代中国特色社会主义思想理论宣讲团面向全校学生开展“七一”重要讲话精神宣讲活动。

宣讲团利用主题班会、专题讲座等形式，分别向14个二级学院学生展开宣讲。宣讲从历史定位、重大意义、丰富内涵三个方面对习近平总书记“七一”重要讲话作了全面解读。

学习好、宣传好、贯彻好习近平总书记“七一”重要讲话精神是当前和今后一个时期的一项重大政治任务。全校师生要通过对习近平总书记七一重要讲话的深入学习，深刻领会习近平总书记“七一”重要讲话的重大意义、丰富内涵、核心要义、实践要求，进一步提高思想认识，坚定自觉用习近平总书记“七一”重要讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，努力开创我校高质量发展新局面。

【办实事】学校工会举办“健康咨询一对一”活动

11月3日，校工会邀请第一医院专家进校，在临江和金山校区三个“女职工关爱室”与女教职工举办了第一场“健康咨询一对一”活动。

此活动旨在教职工年度健康体检已近尾声，结合本人体检结果，使教职工有针对性地掌握相关健康知识和提升保健水平。活动邀请了张慧玲、郑凡、王岩三位有30余年临床经验且擅长内科、乳腺外科、妇科常见和疑难杂症诊断及治疗的女专家。各分工会女教职工40余人参与了咨询问诊活动。专家们认真、耐心、细致的解答和合理化建议，使女教工普遍认可、放心、满意，对专家都给予了高度评价。

经过两个多小时的专家答疑，大家对自己的健康情况更加了解，感受到了来自工会大家庭的温暖，纷纷表示：学校的此次活动贴心、暖心，实事办的真实、到位，感谢第一医院专家的辛苦和无偿付出！

校工会专家“咨询一对一”活动将持续到寒假前，分期分批为男女教职工开展专场咨询活动。

师范学院党总支组织开展 “传承红色基因 担当育人使命”主题党日活动

为进一步深入开展党史学习教育，传承红色基因，把党史学习教育融入教书育人全过程，做到学史增信。11月3日，师范学院党总支举行“传承红色基因，担当育人使命”党史学习教育主题实践活动，组织师生党员前往丹东市红色教育基地——丹东舰，共同瞻仰守卫祖国海疆舰艇的英姿，感受护国卫士的使命荣光。

丹东舰自入列以来，出色完成了战备巡逻、海上维权、出国访问等一系列重大任务，为海军转型建设输送了大量人才，为维护祖国海洋权益和领土主权、安全作出了突出贡献……”，在聆听了讲解员对丹东舰的初步介绍后，全体人员正式登舰，对丹东舰的外部结构、内部构造进行了详细的参观学习，广大师生党员对“丹东舰”也有了更为全面的认识。

通过此次主题实践活动，广大党员纷纷表示，将在今后的学习和工作中进一步加强学习，永葆奋斗本色，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不忘立德树人初心，始终牢记为党育人、为国育才使命，在学思践悟中坚定理想信念，在奋发有为中践行初心使命，不断谱写教育事业发展新篇章。